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      ΘΕΜΑ  11ο :  Διορισμός  πληρεξούσιου  δικηγόρου  κατόπιν  της  από 
                                 22-09-2020 εξώδικης διαμαρτυρίας-δήλωσης-πρόσκλησης
                                 προς  τον  Δήμο  μας.

Σήμερα την 20η  του μηνός Οκτωβρίου,  του έτους 2020,  ημέρα της εβδομάδος
Τρίτη και ώρα 10:00 (χρόνος έναρξης) έως 10:30 (χρόνος λήξης), πραγματοποιήθηκε
τακτική, δια περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με την από 11-03-
2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Φ.Ε.Κ. 55/11.03.2020 τ. Α'),  συνεδρίαση της
Οικονομικής  Επιτροπής,  μετά  την  υπ'  αριθ.  18813/15-10-2020  πρόσκληση  του
Προέδρου  κ.  Γεωργίου  Αλκ.  ΓΚΙΩΝΗ  -  Δημάρχου,  η  οποία  νόμιμα  κι  εμπρόθεσμα
επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, καθώς και στους Προέδρους των  Συμβουλίων των
Κοινοτήτων, προκειμένου να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί  συνόλου
επτά (7) μελών της Οικονομικής Επιτροπής δήλωσαν συμμετοχή έξι (6), ο κ. Πρόεδρος
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Συμμετέχοντες:1.Γεώργιος  Αλκ.  ΓΚΙΩΝΗΣ  -  Δήμαρχος  -  Πρόεδρος,  2.Σακελλαρίου
Αναστάσιος, 3.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 4.Μουζάκης Αθανάσιος, 5.Κορδαλή Σωτηρία,
6. Γεωργίου Αθανάσιος.

Δεν  δήλωσαν  συμμετοχή:  ο  δημοτικός  σύμβουλος  Σταυρόπουλος  Κων/νος  και  οι
Πρόεδροι των Κοινοτήτων.

Επί του 11ου θέματος της ημερήσιας διάταξης (ύστερα κι από την συζήτηση ενός
έκτακτου) ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο, στον
οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:
1. Η από 22-09-2020 εξώδικη διαμαρτυρία - δήλωση – πρόσκληση, ενώπιον παντός
Αρμοδίου δικαστηρίου και Αρχής, μεταξύ άλλων και προς τον Δήμο μας, των Γεώργα
Δημητρίου, Κοκκινού Γεωργίου, Ράμογλου Αναστασίου και λοιπών, άπαντες ιδιοκτήτες
παραθεριστικών κατοικιών ως επί το πλείστον στην περιοχή Λειβαδάκι  Λουτρακίου, οι
οποίοι  διαμαρτυρόμενοι  για  την  υφιστάμενη  κατάσταση  και  κυρίως  για  την  παντελή
έλλειψη οδικού δικτύου, μετά και την έναρξη υλοποίησης των εργασιών κατασκευής της
σιδηροδρομικής  ηλεκτροκινούμενης  γραμμής  στην  εν  λόγω  περιοχή,  ζητούν  την
τροποποίηση  του  προβλεπόμενου  σχεδίου  πόλεως,  προκειμένου  να  αποτραπεί  η
απομείωση  της  αξίας  των  ιδιοκτησιών  τους  και  να   περιφρουρηθεί  η  σωματική
ακεραιότητα τους. 
2. Η σχετική οικονομική προσφορά του δικηγόρου κ. Τζοάνου Χρήστου.
3. Η υπ΄ αριθ. 19111/20-10-2020 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης, ποσού #396,80# €,
που καταχωρήθηκε στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Δήμου με α/α Α-722.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και τις διατάξεις του
άρθρου  3 του ν. 4623/2019 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, μετά από συζήτηση κι
ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών της
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Διορίζει, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 του ν. 4623/2019, πληρεξούσιο
δικηγόρο του Δήμου τον κ.  Τζοάνο Χρήστο,  προς τον  οποίο παρέχει την εντολή  να
προβεί στις απαιτούμενες εκ του νόμου προβλεπόμενες ενέργειες , κατόπιν της από 22-
09-2020 εξώδικης διαμαρτυρίας τρίτων, μεταξύ άλλων και προς τον Δήμο μας, σύμφωνα
με τα εις το προοίμιο αναφερόμενα .

Εγκρίνει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, βάσει των ελαχίστων δικηγορικών
αμοιβών,  στο συνολικό ποσόν των #396,80# € σύμφωνα με την προσφορά του.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  343/2020

            Ο Πρόεδρος               Τα Μέλη
 της Οικονομικής Επιτροπής                       ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ Αναστάσιος
             Δήμαρχος                                                     
                                                                                 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Αθανάσιος
             

                                                                     ΚΟΡΔΑΛΗ  Σωτηρία
                                     
                                                                                 ΜΟΥΖΑΚΗΣ Αθανάσιος
   Γεώργιος Αλκ. ΓΚΙΩΝΗΣ                                      
                                                                                 ΓΕΩΡΓΙΟΥ Αθανάσιος
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